

EURÓPA KONTAKT BUTH ALAPÍTVÁNY

H-8000 Székesfehérvár, Séd u. 5

MagNet Bank Zrt. 16200247-10018369

+36 30 235 9640

eurokontakt.com.@gmail.com

Dr. Böröndi Gábor Altábornagy

a Honvéd Vezérkar főnöke

Budapest

mp.pk@mil.hu

Tárgy: Felkérés

Tisztelt Altábornagy Úr!

Örömmel jelentem, hogy az „Üllői Úti Katonai Emlékhely” létesítése elől – az Ön segítségének is köszönhetően – minden akadály elhárult. Mivel az NSÜ tulajdonosi hozzájárulásában előírt, és az FTC-vel, mint vagyonkezelővel megkötendő együttműködési megállapodás is aláírásra került, valamint a Market Zrt. támogatásként elkészíti az alapot, ezért most már be mertük tervezni a **szeptember 15-én 11.00 óras** avató ünnepséget, melyet a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség nagyvonalú támogatásával tudunk lebonyolítani. Kérésének megfelelően felterjesztem az emlékhely létrehozásával kapcsolatos kérelmünket.

Tisztelettel felkérjük, hogy az ünnepségen egy öt perces, a katonai tanintézetekről megemlékező beszédet mondani szíveskedjen.

Tájékoztatom, hogy időközben a miniszter úrnak címzett májusi levelemben megfogalmazott kérések a HM Nevelési Főosztály számára kiszignálásra kerültek, és a felelős személlyel történt egyeztetést követően már zajlik az „emlékkő-kompozíció” szállításának, valamint az ünnepélyes katonai avatás megszervezése, amelyet Öntől szeretnénk volna kérni. Ismételten köszönjük, hogy elvállalta a politika mentes kezdeményezésünk alapján létrehozandó emlékhelynek a fővédnökségét! Az avatási ünnepségen Ön lenne a fő megszólaló, mivel időközben választ kaptam, hogy Vargha Tamás miniszterhelyettes úr nem tud részt venni a ceremónián. A kezdeményezést elindítók képviselőjében Dogossy Károly nyá. alezredes beszéde nyitná meg az avatási ünnepséget. Az ünnepi beszédeket követően, Jásdi Balázs hagyományörző civil szervezete díszlövése mellett Ön leplezné le az emlékművet. Majd az emlékhely felszentelését követően a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség nevében koszorút is Ön helyezne el. Ezek a kérdések jelenleg pontosítás alatt vannak. Köszönjük, hogy a szállítás és a rendezvény logisztikai biztosítási feladatait a MH kijelölt katonai szervezetei végzik, a HM Nevelési Főosztállyal folyamatban lévő egyeztetés alapján.

Tisztelt Altábornagy Úr!

A felállítandó emlékhely a történelmi tényekhez hűen emlékezik a Magyar Honvédségnek egy 110 éves szakaszára, ezért kérjük, hogy szerepeljen a „Katonai emlékhelyek” között, és évente a „Katonai emlékhelyek napja” rendezvényeinek része legyen „ÜLLŐI ÚTI KATONAI EMLÉKHELY” címen. Ismételten köszönjük szíves együttműködését, támogatását, és erőt, egészséget kívánunk!

Székesfehérvár, 2023. augusztus 01.

Üdvözlettel,


(But Sándor nyá. ezredes)

elnök